

POP-ROCK музыка в сквере

6 июля в сквере Искусств проведен очередной концерт, в котором приняли участие **Игорь Конев** и рок - группа «**Южный район**», а так же **Елена Скрипник** (выпускница школы). Программа была очень разнообразной. Публику порадовали популярными мелодиями, эстрадными песнями, и рок- музыкой.

Зрители с удовольствием слушали, подпевали и бурно аплодировали исполнителям.

Каждый четверг в 19-00 приглашаем любителей музыки в сквер на концерты популярных исполнителей нашего города.





